

Nachtrag zu den Berichtigungen des Repertorii.

(Beilage zum Jahrg. 24 dieser Zeitung 1863.)

pag. 8. Bei Assmuss etc. lies: Dr. phil. etc. studirte in Moskwa u. L., jetzt in Podolsk.

pag. 47 Z. 9 v. o. Bei Hering 3 lies excl. statt incl.

pag. 114. Unter Apion bei elegantulum lies 18. 137, bei elongatum 18. 138.

pag. 119. Unter Bythinus lies uncicornis statt unicornis.

pag. 121. Bei Catops setze hinzu: appendiculatus 11. 174 und brevicornis 11. 173.

pag. 122. Bei Chennium bitub. 4. 287.

pag. 125. Bei Colon setze hinzu: spinipes 11. 173.

pag. 128. Zwischen Diplosis und Diptera setze zu: Diprosopus melanurus 14. 108.

pag. 129 Z. 23 v. o. Unter Donacia: atra 15. 150.

- - Bei Druckfehlerbericht. schalte ein „5. 89“; unter 13 „368“; unter 14 „64“.

pag. 129. Zu Dorcatoma setze zu: 18. 136.

pag. 134. Bei Goliathus setze hinzu: 14. 62.

pag. 141 Z. 27 v. o. Unter Lema setze hinzu „cyanipennis 8. 99“.

pag. 142. Bei Limnius setze zu „4. 288“.

pag. 149 Z. 5 v. o. Bei Omias lies neglectus.

pag. 150. Zu Paederus setze hinter 5. 351 „18. 136“.

pag. 157. Setze hinzu bei Rhynchites vor pauxillus „parallelus 14. 108“.

pag. 157. Lies bei Rhinosimus: 18. 347.

pag. 158. Bei Salda lies statt alpicola „Flori“.

pag. 158. Bei Schmetterlinge der Umgegend etc. schiebe hinter Dessau's . . . 350 ein „11. 24“, hinter Hamburg's . . . 302, „Pommern's 1. 146, 2. 14. 27, 3. 5. 343. 354“, „Preussen's 1. 52“.

pag. 161 Z. 4 v. o. Lies statt 13. 112 17. 112.

pag. 171 1860 Taf. I fig. 11 lies statt Salda alpicola „Flori“.

M. Wahnschaffe.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Entomologische Zeitung Stettin](#)

Jahr/Year: 1867

Band/Volume: [28](#)

Autor(en)/Author(s): Wahnschaffe Max

Artikel/Article: [Nachtrag zu den Berichtigungen des Repertorii. 196](#)